
3. domácí úkol 6.třída 1.pololetí 

 
Podpis rodičů: 

 

1) Vypočítej slovní  úlohu: 

    Musilovi plánují dovolenou v Chorvatsku. Pan Musil studuje prospekty cestovní kanceláře: 
     „Zpáteční jízdenka autobusem do Opatie stojí 1 580 Kč za osobu, do Splitu 2 290 Kč za osobu.    
     Děti slevu nemají. 
     Cena za ubytování a stravu na osobu je v Opatii 11 990 Kč, ve Splitu 9 790 Kč, děti do 12 let  
     platí jen polovinu z této ceny.“ 
     Musilovi pojedou čtyři, rodiče a dvě děti. Adamovi je 11 let, Monice 9 let. 
     a) Kolik by je celkově stála dovolená v Opatii a kolik ve Splitu? 
     b) Kde by byla dovolená lacinější a o kolik? 
 

 

 

 

 

 

 

 

2)Počítej příklady na dělení, proveď zkoušku: 

1472  :  8  =      4732 :  12 = 

 

  

 

5412  :  53 =      6218 :  11 =    
              
   

 

 

659  :  25  =      33 000 :  78 = 


